
Анотація  навчальної дисципліни 

«Цивільний процес» 

 

Мета – формування знань про розгляд судами справ в порядку цивільного 

судочинства, реалізацію права на справедливий в суд в контексті цивільної юрисдикції, 

особливості позовного та інших видів проваджень.  

Предмет – цивільні процесуальні правовідносини, що виникають під час розгляду 

судами цивільних справ.  

Дидактична структура (освітні компоненти): поняття цивільного процесу, 

цивільні процесуальні правовідносини, принципи цивільного процесуального права, 

юрисдикція, сторони у цивільному процесі, треті особи, представники сторін та третіх 

осіб, органи та особи, яким законом надано право звертатися до суду в інтересах інших 

осіб, докази та доказування, позов, відкриття провадження у справі, підготовче 

провадження, розгляд справи по суті, судові рішення, наказне провадження, окреме 

провадження, перегляд судових рішень в апеляційному порядку, перегляд судових рішень 

в касаційному порядку, перегляд судових рішень у зв`язку із нововиявленими та 

виключними обставинами, виконавче провадження, нотаріат, третейське судочинство. 

Основні спеціальні компетентності (СК): 

- демонстрація знання та розуміння сучасних правових доктрин, цінностей, 

принципів та стандартів,  а також міжнародного та європейського права у галузі 

цивільного процесу; 

- здійснення оцінки та узагальнення інформації щодо ефективності правосуддя у 

цивільних справах та національної процесуальної системи; 

- виявлення тенденції розвитку галузі цивільного судочинства у контексті сталих та 

формалізованих практик розвитку сфери цивільної юстиції на національному та 

наднаціональному рівнях; 

- визначення впливу різних соціально-економічних факторів на досягнення мети і 

завдань цивільного процесу як основи стабільності правопорядку та престижу правосуддя; 

- володіння алгоритмами процесуальної діяльності у сфері цивільного процесу 

відповідно до правових статусів органів судової влади, учасників цивільного процесу та 

ефективне використовування методів та способів діяльності згідно з їх правовими 

статусами; 

- демонстрація знання та відокремлення меж процесуальної правосуб’єктності, 

процесуальних статусів суб’єктів процесуальної діяльності; 

- здійснення планування правових результатів процесуальної діяльності. 

Пререквізити: «Теорія держави і права», «Конституційне право», «Цивільне 

право». 

Кореквізити: «Кримінальний процес». 

Постреквізити: «Нотаріат та нотаріальні дії консульських установ», 

«Міжнародний комерційний арбітраж». 

Кількість кредитів ЄКТС: 5,0.  

Форма лекцій: тематичні лекції відповідно до дидактичної структури навчальної 

дисципліни; відео лекції на Youtube-каналі кафедри цивільного процесу за окремими 

освітніми компонентами (URL: 

https://www.youtube.com/channel/UCrXFCD4UP5pvp2zDLYuy7bQ). 

Форма занять: лекційні заняття (32 годин), практичні заняття (32 годин). 

Нормативні елементи навчально-методичного комплексу навчальної 

дисципліни: навчально-методичний посібник з навчальної дисципліни, тематика 

курсових робіт та методичні поради до їх виконання з навчальної дисципліни, критерії 

оцінювання знань та вмінь студентів з навчальної дисципліни, питання до підсумкового 

контролю знань студентів, НЕІК з навчальної дисципліни.  



Презентаційні матеріали: за окремими освітніми компонентами; 

використовуються під час лекційних та практичних занять 

Семестр викладання: - V, VI 

Форма поточного контролю: усне опитування на практичному занятті, 

презентаційна доповідь на практичному занятті, тестування на платформі НЕЙК (Мудл), 

оцінювання індивідуальної письмової роботи студента (презентації, тез наукової доповіді, 

тематичної доповіді, анотації доктринального джерела або рішення суду, проекту 

процесуального документа, наукової статті, кросворду, тестів, фабул та ін.). 

Форма підсумкового контролю: іспит. 

 


